

5月8日下午，经济管理学院2023年优秀毕业生、优秀实习生报告会在图书馆报告厅举行。院长张晓丽、副院长郭庆利、副书记张可、张立达老师、石屏老师、章筱祎老师、李萍老师和2021级全体学生参加了会议。会议由辅导员李帅老师主持。

会议开始由三名2022届毕业生代表依次上台进行了工作经验的分享与交流。她们结合自身的就业经历，从不同的角度出发，针对工作内容、经验感悟、能力提升等多方面进行了分享。



2022届旅游管理专业毕业生胡悦，现就职于北京京伦饭店有限责任公司，她和同学们分享了怎样才能更快的从学生到职员的变化。



2022 届商务管理专业毕业生梁鑫宇，现就职于大连嘉尚科技有限公司，选择很重要，自己所学的专业是商务管理，最终选择自己喜欢的销售行业，只有热爱才能全力以赴。



2022 届思想政治教育专业毕业生郑欢欢，现就职于上海纽西之谜国际贸易有限公司，选择工作的首要条件就是地域，所以选择了上海，来到上海开阔了眼界也增长了见识。

接下来由三名 2020 级同学将实习对自己综合能力培养、人际关系处理、就业观的影响分享给 2021 级的同学们，使 2021 级同学更进一步了解实习对于提升就业能力的重要性。通过本次报告会，2021 级同学对实习有了正确的认识，认识到理论与实践相结合的重要性，激励了同学们不断提升自我的决心。



2020级实习生宋婷婷，现实习于大连星海假日酒店。感谢学校和星海假日酒店能够给我这次尝试和锻炼的机会，为我提供了一个成长和提高自我的平台，这将是以后走向正式工作岗位的一笔宝贵财富。



2020 级电子商务专业实习生王硕，现实习于上海企盈科技信息有限公司。主管和我说行政部门在公司就是以服务为主，无论同事说什么都不能和他们起冲突，三人行必有我师焉，择其善者而从之，其不善者而改之，向周围同事学习他们的长处弥补自己的短处，更能提高自己，从而让自己做的更好。



2020 级旅游管理专业实习生王艺麒，现实习于上海只二网络科技有限公司。和同学们讲述了疫情期间学院领导、老师和在上海的学姐给予她温暖的瞬间。

最后张可副书记作总结性发言，他指出 2020 级学生实习工作即将结束，实习单位、实习学生、指导教师较好地完成了实习工作，交上了一份合格的答卷。对 2021 级即将开启实习之旅的同学们说：“要继续一路“狂飙”、积极实践，把在校学习到的扎实理论知识和经济管理学院的优良传统带到今后的实习单位、工作岗位，把握机遇让经管声音传播更深更广。